

Příloha B

Objednávka prací pro TS Bruntál, s.r.o. na rok 2017 – textová část

MÍSTNÍ KOMUNIKACE

Strojní čištění, Kropení a mytí, vysavač Glutton

Probíhá dle Harmonogramu čištění města.

Ruční čištění

Aktivně využívat pracovníky veřejné služby

Období čištění je duben – říjen kalendářního roku včetně. Na základě klimatických podmínek, případně listopad – březen. 1 pracovník na střed města.

Odpadkové koše

Po vysypání odpadkového koše bude koš umístěn na původní místo, srovnán, otočen otvorem k pochůzi komunikaci a zajištěn pojistkou dle typu koše proti otevření.

Při vývozu košů nebude docházet k přejezdům přes zelené plochy. Provádět 3x týdně.

Úklid prostranství u kontejnerových stání

Četnost 2x týdně vždy v pondělí a pátek od 6 – 9 hod.

Odpad z čištění MK

Odpad bude ukládán na recyklační dvůr, informace o množství odpadu (v tunách) budou přiloženy jako příloha k fakturaci za úklid MK.

Zimní údržba

Dle schváleného Operačního plánu zimní údržby Radou města Bruntálu.

Oprava výtluků

Místo plnění bude upřesněno v jarních měsících, dle zjištěného stavu komunikací.

Oprava chodníků a ostrůvků

Místo plnění: ul. Zámecká, Sv. Čecha, Chelčického, Komenského, Pionýrská, E. Beneše, Školní, Mánesova, Alšova, Erbenova, Husova, Na Svahu

Opravy kontejnerových stání

Místo plnění: ul. Fügnerova, Jiráskova, Pod Lipami, Dělnická

Svislé a vodorovné dopravní značení a revize semaforů

Kontrolu stavu dopravního značení provádí TS Bruntál, s.r.o. samostatně. Veškeré zjištěné závady způsobené vandalismem jsou prováděny TS Bruntál, s.r.o. samostatně. Závady z kontrol jsou konzultovány s pracovníkem SMKRM a následně odstraněny.

Opravy MK

Místo plnění: ul. Fügnerova, Pionýrská, Květná, Jesenická, Pěší, Dlouhá

Záchovná údržba cyklostezek

Místo plnění: ul. Zahradní, městský park

Záchovná údržba mostů a lávek

Místo plnění: mosty – Na Svahu, Motlochova, Kavalcova, Husova, Lomená, U Potoka (ÚP), Obránců míru, Uhlířská, U Potoka (Marburg), Zeyerova
lávky – Dukelská – K.H.Máchy, u koupaliště – park, u garáží – park, Husova – Na Svahu

Opravy parkovacích míst

Místo plnění: Fügnerova, Čs. Armády, Dělnická

Opravy autobusových zastávek

Na celém území města Bruntálu

Údržba a opravy zaúst'ovacích objektů potoků, čištění česel, vpustí

Místo plnění: Tř. práce, J. E. Purkyně, Uhlířská, Zeyerova

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ

Záchovná údržba

včetně odstranění závad po vandalismu, škody po dopravních nehodách, odstranění revizních závad. Provádí TS Bruntál, s.r.o. samostatně, dle aktuálních potřeb a rozsahu vždy s ohledem na stanovené finanční prostředky rozpočtu.

Fakturace veřejného osvětlení bude v textovém označení dodávky vždy rozdělena na položku běžná údržba a položku revize s uvedením příslušné revize.

Podklady k fakturaci budou obsahovat: jméno pracovníka; název ulice; číslo stožáru, na kterém byla práce provedena; jmenovitý rozpis veškerého použitého materiálu; dobu trvání práce; záznam o umytí svítidla.

Revize veřejného osvětlení

Řeší TS Bruntál, s.r.o. samostatně dle požadavků revizních zpráv. TS Bruntál, s r.o. zadávají samostatně zpracování nových revizí dle aktuálního stavu a potřeb veřejného osvětlení.

Vánoční výzdoba

Údržba a opravy stávající výzdoby a nákup nové výzdoby. Na nákup nové vánoční výzdoby bude vystavena samostatná objednávka Městem Bruntál.

ÚDRŽBA HŘBITOVŮ

Židovský hřbitov na ulici Polní

Zajistit dle aktuálního stavu místa plnění seč trávníku, hrabání listí, likvidaci invazních druhů max. do výše rozpočtu.

Fakturace samostatně.

Válečné hroby

záchovná údržba a úklid:

- válečný hrob s ostatky-2. svět. válka-samostatný-měst. hřbitov
- válečný hrob – 2. svět. válka - hromadný- měst. hřbitov
- pietní místo – hrob švédských vojáků- u vchodu měst. hřbitova
- pietní místo – 1. svět. válka- skalní stěna na Uhlířském vrchu
- pietní místo- 1. svět. válka – 29 vojáků – měst. hřbitov

Hřbitov v Karlovci záchovná údržba, likvidace invazních druhů

Zajistit dle aktuálního stavu místa plnění seč trávníku, hrabání listí, likvidaci invazních druhů max. do výše rozpočtu.

Fakturace samostatně

Hřbitov v Karlovci - oprava obvodové zídky

MOBILIÁŘ MĚSTA

Opravy městského mobiliáře (koše, lavičky, zábradlí, schodiště, ploty atd.), bude prováděna samostatně. O těchto opravách bude vedena fotodokumentace před a po provedení opravy, revize či výměny, včetně dalších náležitostí. Tyto podklady budou přílohou k fakturaci.

DĚTSKÁ HRŠTĚ

TS Bruntál, s.r.o. bude provádět pravidelnou správu a údržbu všech venkovních herních ploch a prvků v majetku objednatele na území města Bruntál, dle již předaného seznamu.

Součástí jsou pravidelné kontroly venkovních herních ploch a prvků v souladu s pokyny výrobců (Pokyny pro provoz, kontrolu a údržbu zařízení dětských hřišť), platnými normami ČSN, legislativou a schváleným Ceníkem výkonu prací a služeb pro rok 2017,

a to v minimálním rozsahu:

1/ Běžná vizuální kontrola – viz ČSN EN 1176-7, 1x týdně

2/ Provozní kontrola - viz ČSN EN 1176-7, 1x za 2 měsíce (sudý měsíc),

3/ Roční hlavní kontrola - viz ČSN EN 1176-7, 1x ročně oprávněnou osobou - zadává samostatně, včetně vedení písemných Záznamů o provedených kontrolách.

KOMUNÁLNÍ ODPAD

Zajisti desinfekci nádob 770l Biokontejnerů a 1100 l kontejnerů na komunální odpad.

VODNÍ PRVKY A KAŠNY

Zahájení a ukončení provozu dle aktuálních klimatických podmínek tak, aby nedošlo k poškození objektů. Údržba, čištění, kontrola a zajištění plynulého, bezpečného provozu kašny na Zámeckém náměstí, nám. Míru, ulice Cihelní, pítka ve Velkém parku, kašny a vodního prvku u DPT provádí TS Bruntál, s.r.o. samostatně.

VEŘEJNÁ ZELEŇ

Veřejná zeleň - Sečení trávy

Zajistit sečení trávy na plochách v majetku města Bruntál určených v rozsahu přílohy C – kácení, výsadba, zálivka, seč, hrabání.

Předpokládaná výška trávy pro začátek seče je v celé ploše min 15 cm, po pokosu v celé ploše max. 5cm. Součástí sečení trávy je obkosení keřových skupin, jednotlivých stromů, obkosení laviček, dětského a jiného mobiliáře, zařízení a sloupů umístěných v trávnických plochách a to bez jejich poškození. Dále je součástí seče odstranění polámaných, suchých větví a kamení z výše uvedených míst, a to ihned.

Při odvozu bioodpadu nebude mechanizací docházet k nájezdu nebo přejezdu přes zelené plochy a chodníky. Pokosená tráva bude v den pokosu shrabána a soustředěna na jedno místo u obslužné komunikace, odkud bude odpad po skončení prací odvezen na skládku biologického odpadu. V případě, že k odvezení nedojde, nebude za danou plochu Městem Bruntál proplacena veškerá práce související s pokosem na dané ploše.

TS Bruntál, s.r.o. zajistí, aby při sečení trávy v blízkosti báze kmene dřevin, keřů či městského mobiliáře nedošlo k poškození nebo poranění výše uvedeného. V případě poškození dřevin a keřů, jsou TS Bruntál, s.r.o. plně odpovědné za toto jednání, za vznik škody na dřevině a za případné škody způsobené pádem dřeviny, a to i zpětně.

Fakturovaná částka bude obsahovat informace: datum seče, m², název plochy

Veřejná zeleň - Hrabání listí

Zajistit hrabání listí na plochách v majetku města Bruntál určených v rozsahu přílohy C – kácení, výsadba, zálivka, seč, hrabání a to pouze v místech s výskytem dřevin a keřů.

Součástí každého hrabání listí je vyhrabání listí z plochy, pod keřovými skupinami či jednotlivými keři, pod lavičkami, dětským i jiným mobiliářem, rovněž odstranění polámaných, suchých větví a kamení z výše uvedených míst. Shrabané listí, zbytky travní hmoty budou v den hrabání odvezeny z plochy veřejné zeleně na skládku.

Při odvozu bioodpadu nebude docházet k nájezdu nebo přejezdu přes zelené plochy, chodníky a zhutňování ploch kolem bází kmenů dřevin a keřů a k poškození dřevin a keřů.

Fakturovaná částka bude obsahovat informace: datum seče, m², název plochy

Veřejná zeleň - Úprava terénu zelených ploch

Zajistit úpravu ploch veřejné zeleně s výskytem terénních nerovností (propadliny, vyjeté koleje, jiné terénní nerovnosti), tak aby bylo zajištěno co nejefektivnější využití mechanizace a zkvalitnění travních porostů.

Veřejná zeleň - Likvidace invazních druhů rostlin

Zajistit likvidaci invazních druhů rostlin. Do konce 6. kalendářního měsíce předložit soupis ploch s výskytem invazních druhů a způsobem, kterým proběhla likvidace.

Veřejná zeleň - Štěpkování

Zajistit likvidaci biologického materiálu vzniklého z ořezů a kácení dřevin a keřů formou štěpkování. Potřebnou část vzniklé štěpky zpětně využít do údržby ploch veřejné zeleně.

Veřejná zeleň - Práce zahradníka, ostatní pracovníci

práce zahradníka zahrnuje ořez keřových skupin – jarní, letní, podzimní ořez, výsadba a údržba letniček, trvalek, keřů a dřevin

Veřejná zeleň - Zálivka

Zajistit zálivku mobilních váz na sloupech VO a květníků před MěÚ Bruntál s výsadbou letniček dle klimatických podmínek a to od termínu instalace mobilních váz a květníků.

Údržba lokality Bruntál - Západ

Zajistit komplexní údržbu veřejné zeleně – seč trávy, hrabání listí, likvidace bioodpadu, likvidace invazních druhů rostlin, úpravy terénu zelených ploch, práce zahradníka a ostatních pracovníků na plochách v majetku města Bruntál určených ulicemi Dlouhá sídliště II., Dlouhá sídliště I., U Stadionu, Jezdecká, Osvození, Zeyerova hasičárna, Příčná, Rýmařovská, Rýmařovská potok.

Velký park Kavalcova

Zajistit komplexní údržbu Velkého parku Kavalcova.

U nových výsadeb dřevin provést výchovný řez, provést speciální nátěr kmene ochranným nátěrem před škodami způsobenými teplotními vlivy.

Záhony keřů a trvalek na jaře vyplet, mulčovat, okantovat okraje záhonů. Přihnojit a provést příslušný ořez keřů a keřových skupin v termínu a typu daného druhu rostlin.

Fakturace samostatně.

Ovocný sad

Zajistit sadovnický ořez ovocných dřevin, kontrolu a doplnění ochrany proti okusu, postřik proti padlí v ovocném sadu za Velkým parkem na ulici Kavalcova.

Přílohou fakturace bude součet počtu dřevin a jejich stav.

Fakturace samostatně.

Květinové výsadby

Zajistit květinovou výsadbu, instalaci a úklid na zimu mobilních váz na sloupy VO na nám. Míru, Zámeckém náměstí, přilehlých uliček centra města a před budovu MěÚ Bruntál, vždy k zahájení Dnů města Bruntál. Výsadba musí být již částečně rozkvetlá, plná.

Fakturace samostatně.

Údržba dřevin

Zajistit správu a údržbu dřevin na pozemcích v majetku Města Bruntál. Rozsah prací vzájemně odsouhlasený odborem SMKRM a TS Bruntál, s.r.o. Práce v rozsahu ořezů: bezpečnostní, zdravotní, symetrizační, redukce k překážce a další typy ořezů. Ošetření dřevin, instalace bezpečnostních vazeb, zastřešení dutin.

TS Bruntál, s r.o. předloží na odbor SMKRM seznam či jednotlivé dřeviny rostoucí na pozemcích v majetku Města Bruntál, které požadují údržbu, ošetření. A dřeviny, které v průběhu denní činnosti na pozemcích Města Bruntál zjistili pracovníci TS Bruntál, s.r.o. jako potřebné k údržbě, ošetření.

Vzhledem ke skutečnosti, že pracovníci TS Bruntál, s.r.o. se denně pohybují na pozemcích v majetku Města Bruntál při výkonu různých činností, budou neprodleně informovat odbor SMKRM o zjištěném poškození, defektu, zhoršeném zdravotním stavu či úhynu u dřevin nebo keřů pro zajištění provozní bezpečnosti místa.

Práce budou prováděny dle Metodiky AOPKČR – Péče o dřeviny rostoucí mimo les a Standardů péče o přírodu a krajinu SPPK A02 002:2013 Řez stromů.

Za odborné provedení práce na úseku údržby dřevin odpovídá v plné výši TS Bruntál, s r.o.

Příloha fakturace – seznam ošetřovaných dřevin, jejich identifikace a rozsah provedené práce.

Fakturace samostatně.

Kácení dřevin

Zajistit kácení dřevin a keřů v rozsahu přílohy C – kácení, výsadba, zálivka, seč, hrabání. Práci bude stanoven souhrn Rozhodnutí, jiných písemností (Informace o kácení dřevin rostoucích mimo les) či zákonných požadavků nutných k povolení kácení dřevin.

TS Bruntál, s r.o. předloží na odbor SMKRM seznam či jednotlivé dřeviny rostoucí na pozemcích v majetku Města Bruntál, které požaduje kácet z důvodů havarijního stavu, ze zdravotních důvodů nebo se sníženou provozní bezpečností. A dřeviny, které v průběhu denní činnosti na pozemcích Města Bruntál zjistili pracovníci TS Bruntál, s.r.o. jako havarijní, se zdravotními problémy nebo se sníženou provozní bezpečností.

Za odborné provedení práce na úseku kácení dřevin a případné škody způsobené kácením dřevin a keřů odpovídá v plné výši TS Bruntál, s r.o.

Vánoční strom zajistí TS Bruntál, s r.o., vybere vhodný vánoční strom, v termínu nejpozději 3 měsíce před instalací stromu a předají podklady (katastrální zakres, velikost obvodu kmene měřený ve výšce 130 cm nad zemí, fotodokumentaci) na odbor SMKRM, který zajistí podání Žádosti o kácení dřevin rostoucích mimo les u orgánu ochrany přírody. Strom odborně pokácí

a odborně instaluje na nám. Míru. V průběhu kácení a při instalaci zajistí kontrolu kvality kmene a zdravotního stavu stromu tak, aby bylo eliminováno případné selhání dřeviny a škody vzniklé pádem či zlomem dřeviny na nám. Míru.

Údržba nových výsadeb

Zajistit údržbu nových výsadeb v rozsahu přílohy C – kácení, výsadba, zálivka, seč, hrabání. Zajistit zálivku nových výsadeb dřevin a keřů na základě aktuálních klimatických podmínek. Rozsah nových výsadeb pro zálivku v příloze C – kácení, výsadba, zálivka, seč, hrabání.

Práce budou prováděny dle Metodiky AOPKČR – Péče o dřeviny rostoucí mimo les a Standardů péče o přírodu a krajinu SPPK A02 002:2013 Řez stromů. Fakturace samostatně.

Frézování pařezů

Provádět frézování pařezů na plochách veřejné zeleně města, primárně na nejexponovanějších plochách.

Pokud by stav majetku Města Bruntál mohl způsobit nebezpečí, ohrožení zdraví či života osob nebo nebezpečí způsobení škody, Je TS Bruntál, s.r.o. povinno zahájit práce na odvrácení tohoto nebezpečí ihned samostatně.